

V Den válečných veteránů hejtman vyznamenal zachránce života, vzorné vojáky i hasiče



12. 11. 2024 13:28

Jedenáctý listopad – Den válečných veteránů. Jejich památku uctil včera hejtman [Martin Půta](#) spolu s dalšími čelnými představiteli politického, kulturního a společenského života hned na několika místech v Liberci.

„Den válečných veteránů není jen pouhou připomínkou minulých bitev. Ani dnes se neobejdeme bez odhodlání, víry ve svobodu a bez potřeby ji vždy s největším nasazením chránit. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se rozhodnou složit vojenskou přísahu a naší zemi ve vojenské uniformě sloužit. Nejenom kvůli vnějším hrozbám, ale také pro mimořádné situace a neštěstí, které nás potkávají a jejich zvládnutí by bez nasazení sil a prostředků armády bylo složité,“ uvedl.

Hejtman nejprve ráno položil květinu u pomníku padlých z I. světové války v Ostašově. Následovaly pietní akt u památníku obětem II. světové války na vojenském hřbitově v Ruprechticích a zastávka u připomínky libereckých padlých v první světové válce v oblasti někdejšího zajateckého lágru nedaleko letiště.

Poté se konal slavnostní nástup [31. pluku radiální, chemické a biologické ochrany](#) v Kasárnách 6. října. Tam hejtman na základě závěru ze zářijového zasedání Bezpečnostní rady Libereckého kraje udělil Záslužné medaile Integrovaného záchranného systému Libereckého kraje I. a II. stupně příslušníkům Policie České republiky, Hasičského záchranného sboru, občanům a organizacím Libereckého kraje.

Záslužnou medaili I. stupně udělil:

Bc. Kláře Stachové

za mimořádný čin a záchranu života v době volna

prap. Janu Plačkovi

za záchranu lidského života

prap. Ondřeji Hrubešovi

za záchranu lidského života

kpt. Bc. Aleši Klimperovi

za příkladné plnění povinností a aktivní účast na výcviku pěší roty AZ se složkami IZS

nrtm. Danielovi Opatrnému

za příkladné plnění povinností a aktivní účast na výcviku pěší roty AZ se složkami IZS

čet. Jindřichu Fricovi

za příkladné plnění povinností v rámci operačního nasazení ozbrojených sil ČR v letech 2010, 2013, 2022

Záslužnou medaili II. stupně udělil:

nstržm. Václavovi Vančurovi

za mimořádné nasazení v oblasti záchranářské kynologie, reprezentace Libereckého kraje i ČR, díky sportovním úspěchům

kpt. Ing. Tomáši Janouškovi

za významný dlouhodobý přínos v oblasti zajišťování bezpečnosti na území Libereckého kraje

plk. Ing. Janu Hrdličkovi

za mimořádný dlouhodobý přínos v oblasti zajišťování zejména požární bezpečnosti na území Libereckého kraje

JUDr. Vladimíru Maxovi

za celoživotní dobrovolnickou práci ve Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska

Ing. Ladě Holubové

za dlouhodobé působení při zajišťování a zlepšování podmínek Integrovaného záchranného systému a krizové připravenosti Libereckého kraje

Bc. Jaroslavě Baierové

za dlouhodobou a příkladnou službu a mimořádný přínos ve prospěch Krajského ředitelství policie Libereckého kraje

npor. Ing. Stanislavu Sochovi

za dlouhodobou a významnou práci při přípravě na mimořádné události a

realizaci opatření ochrany obyvatelstva

Zdeňku Průšovi

za dlouhodobou a významnou práci při přípravě na mimořádné události a realizaci opatření ochrany obyvatelstva

Mgr. Arnoštu Svárovskému

za dlouhodobý aktivní přístup v oblasti krizového řízení Libereckého kraje a koordinaci krizového štábu Libereckého kraje při povodních v září 2024

A protože symbolem válečných veteránů je květ vlčího máku, zasadil hejtman po účasti na slavnostním nástupu u památníku obětem komunismu v liberecké Jablonecké ulici do makového políčka umělých květin, vytvořeného péčí [Paměti národa Severní Čechy](#), další vlčí máky.